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La importancia de Internet para las pymes (y los negocios en general)
Ya nadie duda que Internet llegó para quedarse, y se está convirtiendo en una de las principales fuentes de información.

No estar en Internet significa no llegar a una porción cada vez más grande de mercado. Pero cuidado, estar en Internet no es condición suficiente para tener éxito. Cada vez la competencia por la atención del internauta es mayor y por lo tanto, hay que hacerlo seriamente. Pero eso será tema para otra artículo.  

Hoy analizaremos las razones por las cuales es imprescindible estar en Internet.

· Cada vez más gente, no sólo en el mercado empresarial (b2b), sino también los consumidores finales (b2c), utilizan la Web como fuente de consulta para conocer la oferta de los productos o servicios que desean adquirir. 
· Quizás no realicen la compra directamente a través de la web por diversas razones: necesidad de tener una experiencia directa con el producto (ver y tocar lo que se va a comprar), dudas acerca de la seguridad del proceso de pago electrónico, necesidad de interactuar con el proveedor de manera directa para definir detalles finales sobre el producto o servicio, pero seguro que utilizarán esta herramienta para recolectar la información necesaria para tomar la decisión de compra. 

· Hay tanta competencia en el mercado, que es necesario habilitar todos los medios posibles para llegar a los potenciales clientes. Cada segmento se sentirá más cómodo con una vía de comunicación distinta, por eso hay que desarrollar canales que se adapten a los gustos y necesidades de cada uno de ellos. 
· Contar con una buena página de Internet no tiene que ser necesariamente caro. Pueden desarrollarse excelentes páginas a muy bajo costo, sobre todo si no se utilizarán plataformas de comercio electrónico.

· La existencia de un dominio propio (www.miempresa.com.ar o info@miempresa.com.ar) afirma la personalidad de la empresa o la marca y le otorga una imagen de mayor permanencia y seriedad. Sobre todo en el mercado empresarial resulta chocante (y hasta causa cierta desconfianza) contactar a una empresa cuyo mail es miempresa@hotmail.com.
Repetimos que la sola presencia de Internet no bastará para ganar mercado, pero es un paso muy importante. Lo que sí es importantísimo es que la estrategia de comunicación en la web y por mail esté desarrollada dentro de un planeamiento estratégico integral de la empresa. Se trate de una pyme o de una gran empresa, no puede subsistir a lo largo del tiempo sin un plan de negocios bien planificado. O mejor dicho, tal vez tenga la suerte de subsistir, pero probablemente no podrá crecer.
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